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増減 タイム 着 差 単勝

オッズ・
単勝
人気

16013 6月15日 曇 良 （2025年1函館）第2日 第1競走 ��
��1，200�3歳未勝利

発走9時50分 （芝・右）
負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．6
1：05．8

良
良

510 エルサトアナ 牝3鹿 55
54 ☆松本 大輝 �三石川上牧場 本田 優 新ひだか 三石川上牧場 422－ 61：07．8 3．2�

59 � サマースピリット 牝3青鹿55 浜中 俊ゴドルフィン 国枝 栄 英 Godolphin 468＋101：08．01� 6．2�
611 アークシャルダーム 牝3鹿 55 丹内 祐次 �社台レースホース友道 康夫 千歳 社台ファーム 466＋ 41：08．11 4．5�
11 ゴールドサニーデイ 牝3鹿 55 斎藤 新 �グリーンファーム渡辺 薫彦 千歳 社台ファーム 414＋ 21：08．52 17．3�
23 カルミネイション 牝3栗 55 中井 裕二�大樹ファーム 緒方 努 浦河 有限会社 ビク

トリーホースランチ 442－ 21：08．6	 15．2	
713 クリアクォーツ 牡3栗 57

55 △長浜 鴻緒田頭 勇貴氏 的場 均 日高 高山牧場 464－ 61：08．7
 29．3

24 ジ ン ガ ー 牡3栗 57 川又 賢治須山 悟至氏 吉村 圭司 新ひだか 信田牧場 488＋ 61：08．8
 58．1�
48 エムティキング 牡3鹿 57 佐々木大輔�門別牧場 小野 次郎 浦河 丸村村下

ファーム 432± 01：08．9
 24．0�
47 ロアヴィヴィエンヌ �3鹿 57 松岡 正海橋川 欣司氏 本間 忍 新ひだか 乾 皆雄 452－ 41：09．0	 303．6

612 オルミラベル 牝3栗 55

52 ▲舟山 瑠泉大塚 亮一氏 上村 洋行 洞�湖 レイクヴィラファーム 474＋ 41：09．11 8．5�
714 タイニービキニ 牝3黒鹿55 吉田 隼人吉田 千津氏 森田 直行 千歳 社台ファーム 416＋ 41：09．2クビ 159．4�
36 イデアニポーテ 牡3鹿 57 黛 弘人益田 修一氏 矢嶋 大樹 浦河 中脇 栄 436－101：09．3
 156．9�
35 セイウンネルケ 牝3栗 55

51 ★小林 美駒西山 茂行氏 矢野 英一 浦河 谷川牧場 392＋ 2 〃 アタマ 11．2�
12 カネトシブレーブ 牡3鹿 57

55 ◇今村 聖奈兼松 昌男氏 寺島 良 浦河 高昭牧場 B470＋ 21：09．41 22．0�
815 ウォーターカルミア 牝3黒鹿 55

52 ▲和田 陽希山岡 正人氏 藤野 健太 浦河 伏木田牧場 400－ 21：09．71
 16．6�
816 ア メ リ ー タ 牝3黒鹿55 松若 風馬 �吉澤ホールディングス 今野 貞一 浦河 三嶋牧場 426＋ 41：09．8	 51．4�

（16頭）

売 得 金
単勝： 35，263，000円 複勝： 51，070，700円 枠連： 12，617，000円
馬連： 56，885，100円 馬単： 21，751，700円 ワイド： 71，643，900円
3連複： 113，992，600円 3連単： 84，143，200円 計： 447，367，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 320円 複 勝 � 120円 � 200円 � 160円 枠 連（5－5） 1，260円

馬 連 �� 1，290円 馬 単 �� 2，220円

ワ イ ド �� 550円 �� 360円 �� 610円

3 連 複 ��� 1，740円 3 連 単 ��� 6，650円

票 数

単勝票数 計 352630 的中 � 87051（1番人気）
複勝票数 計 510707 的中 � 137533（1番人気）� 50677（3番人気）� 79828（2番人気）
枠連票数 計 126170 的中 （5－5） 7724（5番人気）
馬連票数 計 568851 的中 �� 33917（2番人気）
馬単票数 計 217517 的中 �� 7333（3番人気）
ワイド票数 計 716439 的中 �� 32340（2番人気）�� 54438（1番人気）�� 28789（4番人気）
3連複票数 計1139926 的中 ��� 49121（1番人気）
3連単票数 計 841432 的中 ��� 9171（3番人気）

ハロンタイム 11．8―10．6―11．0―11．5―11．5―11．4

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
11．8―22．4―33．4―44．9―56．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．4―3F34．4
3 2，10，9（11，14）3（7，15）（1，8，12，16）4－13（5，6） 4 2（10，9）11（3，14）（7，15）（1，8）（4，12）（5，13，16）6

勝馬の
紹 介

エルサトアナ �
�
父 カリフォルニアクローム �

�
母父 キングカメハメハ デビュー 2025．1．18 中京2着

2022．1．28生 牝3鹿 母 クイーンハーツ 母母 カワカミプリンセス 7戦1勝 賞金 14，460，000円
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の2頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 2頭 グリフォン号・ルブリアン号

16014 6月15日 晴 良 （2025年1函館）第2日 第2競走 ��1，700�3歳未勝利
発走10時15分 （ダート・右）

負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

814 ライフゲート �3栗 57 丹内 祐次斉藤 三寛氏 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 512＋121：46．0 2．2�
33 エポカリーナ 牡3黒鹿 57

54 ▲古川 奈穂山口 敦広氏 土田 稔 新冠 有限会社 大
作ステーブル 454－ 41：46．53 136．6�

45 アスクガンバーレ 牡3黒鹿57 岩田 康誠廣崎利洋HD� 福永 祐一 平取 株式会社
ASK STUD 442－ 21：46．6� 5．7�

813 ピストルスター 牡3鹿 57
54 ▲和田 陽希岩﨑 僖澄氏 高橋 亮 新冠 松木 加代 494± 01：46．81� 16．6�

69 ザ ハ ン ト 牡3黒鹿 57
54 ▲舟山 瑠泉今村 明浩氏 田中 克典 浦河 谷口牧場 490± 01：47．11� 4．9�

46 ララエキリーブル 牡3栗 57 古川 吉洋フジイ興産� 坂口 智康 新冠 佐藤牧場 434－ 61：47．84 19．1	
（法942）

11 サーフギャラクシー 牡3黒鹿 57
54 ▲上里 直汰 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 松山 将樹 新ひだか 岡田スタツド 464－ 41：48．22� 192．1

34 ブルームワルツ 牝3鹿 55

51 ★小林 美駒河野 洋平氏 稲垣 幸雄 浦河 高昭牧場 428＋10 〃 クビ 33．2�
58 マイネルラカイユ 牡3栗 57

55 △長浜 鴻緒 �サラブレッドクラブ
・ラフィアン 天間 昭一 新ひだか 松田牧場 496± 01：48．41� 90．8�

711 ニホンピロカミーノ 牡3栗 57
54 ▲鷲頭 虎太小林 英一氏 安達 昭夫 新ひだか 佐竹 学 472－ 41：48．61� 523．0


610 タイセイアビリティ 牡3栗 57 斎藤 新田中 成奉氏 小林 真也 浦河 酒井牧場 B468－12 〃 ハナ 18．1�
712 キタノチェンジ 牡3栗 57

54 ▲川端 海翼北所 直人氏 羽月 友彦 新冠 株式会社
安達牧場 444－ 21：48．81� 13．6�

22 シティオブロンドン 牡3鹿 57 川又 賢治ゴドルフィン 吉村 圭司 日高 ダーレー・ジャパン・
ファーム有限会社 518－ 21：49．43� 65．9�

57 バ ル ジ ー ル 牡3鹿 57 佐々木大輔�G1レーシング 萩原 清 安平 追分ファーム 478－ 21：51．6大差 9．2�
（14頭）

売 得 金
単勝： 39，683，300円 複勝： 53，147，600円 枠連： 9，826，500円
馬連： 43，676，500円 馬単： 23，909，100円 ワイド： 55，659，200円
3連複： 91，081，300円 3連単： 92，707，400円 計： 409，690，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 220円 複 勝 � 120円 � 2，120円 � 190円 枠 連（3－8） 1，740円

馬 連 �� 14，340円 馬 単 �� 19，490円

ワ イ ド �� 5，030円 �� 320円 �� 8，190円

3 連 複 ��� 23，530円 3 連 単 ��� 111，090円

票 数

単勝票数 計 396833 的中 � 144205（1番人気）
複勝票数 計 531476 的中 � 181395（1番人気）� 3666（12番人気）� 64722（3番人気）
枠連票数 計 98265 的中 （3－8） 4372（7番人気）
馬連票数 計 436765 的中 �� 2359（35番人気）
馬単票数 計 239091 的中 �� 920（54番人気）
ワイド票数 計 556592 的中 �� 2606（42番人気）�� 52225（2番人気）�� 1592（50番人気）
3連複票数 計 910813 的中 ��� 2903（64番人気）
3連単票数 計 927074 的中 ��� 605（305番人気）

ハロンタイム 7．0―10．9―12．0―12．5―12．6―12．4―13．0―12．7―12．9

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―17．9―29．9―42．4―55．0―1：07．4―1：20．4―1：33．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F51．0―3F38．6
1
3
14（10，12）（4，6，13）（2，9，7）－（1，5，8）3，11
14，10（4，12）6，13（2，9）（3，7）5（1，8）11

2
4
14（10，12）（4，6，13）（2，9，7）－（1，5）8，3－11
14－10（4，12）（6，13）2（3，9）5（1，8，11）7

市場取引馬
勝馬の
紹 介

ライフゲート �
�
父 マインドユアビスケッツ �

�
母父 セイントアレックス デビュー 2024．10．6 東京10着

2022．5．5生 �3栗 母 フィーリンググー 母母 スマートダズル 8戦1勝 賞金 12，800，000円
〔制裁〕 エポカリーナ号の騎手古川奈穂は、4コーナーで外側に斜行したことについて戒告。（被害馬：9番・5番）
〔その他〕 バルジール号は、競走中に疾病〔鼻出血〕を発症。なお、同馬は「タイムオーバーによる出走制限」の適用を除外。
〔鼻出血による出走制限〕 バルジール号は、「鼻出血による出走制限」のため、2025年7月15日まで出走できない。
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 インターステラ号

第１回 函館競馬 第２日



16015 6月15日 晴 良 （2025年1函館）第2日 第3競走 ��1，000�3歳未勝利
発走10時45分 （ダート・右）

負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

811 トーアジョウトウ 牡3鹿 57
54 ▲舟山 瑠泉高山ランド� 村田 一誠 豊浦トーア牧場 496＋ 1 58．6 4．6�

44 ア ス ゴ ッ ド 牡3栗 57
54 ▲古川 奈穂広尾レース� 矢作 芳人 新ひだか 木村 秀則 504－ 6 〃 クビ 2．2�

56 バースフラワー 牝3鹿 55
51 ★小林 美駒中辻 明氏 小手川 準 様似 髙村 伸一 446＋16 59．55 12．7�

67 メイショウユウモウ �3青鹿57 小沢 大仁松本 好雄氏 西園 正都 日高 白井牧場 438－ 2 59．61 15．7�
710 ダブルシルバー 牡3鹿 57 松若 風馬佐々木將吉氏 小椋 研介 日高 新井昭二牧場 B462± 0 59．91� 18．4�
68 ヒロスズラン 牝3鹿 55

52 ▲柴田裕一郎小濱 正智氏 角田 晃一 新ひだか 株式会社 ア
フリートファーム 456＋ 21：00．32� 41．5	

11 セイウンヤタガラス 牡3黒鹿 57
55 ◇今村 聖奈西山 茂行氏 堀内 岳志 浦河 谷川牧場 420－ 81：00．61� 38．0


22 カイトリヒト 牡3鹿 57
54 ▲和田 陽希本田 恒雄氏 武市 康男 浦河 中島牧場 B496－ 4 〃 クビ 15．8�

79 サスペンスクィーン 牝3鹿 55 丹内 祐次清田 洋子氏 和田 雄二 日高 坂 牧場 450－ 2 〃 クビ 67．5�
55 ベ ル ト ネ 牝3鹿 55 古川 吉洋前原 敏行氏 牧 光二 新ひだか チャンピオンズファーム 488＋ 81：00．7� 3．9

812 フ ァ リ ア 牡3鹿 57 斎藤 新�ジェイアール 土田 稔 新冠 株式会社 ホース・

マネジメント・ボス 444－ 2 〃 アタマ 80．3�
33 アイルクラウン �3栗 57

55 △長浜 鴻緒 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 田島 俊明 新ひだか 岡田スタツド 454－10 （競走中止） 169．1�

（12頭）

売 得 金
単勝： 40，263，800円 複勝： 38，453，300円 枠連： 7，480，300円
馬連： 44，025，700円 馬単： 21，368，700円 ワイド： 48，507，000円
3連複： 76，459，000円 3連単： 85，383，400円 計： 361，941，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 460円 複 勝 � 150円 � 130円 � 250円 枠 連（4－8） 560円

馬 連 �� 560円 馬 単 �� 1，210円

ワ イ ド �� 290円 �� 800円 �� 570円

3 連 複 ��� 1，830円 3 連 単 ��� 8，530円

票 数

単勝票数 計 402638 的中 � 69371（3番人気）
複勝票数 計 384533 的中 � 69373（2番人気）� 94165（1番人気）� 29274（5番人気）
枠連票数 計 74803 的中 （4－8） 10299（2番人気）
馬連票数 計 440257 的中 �� 60592（2番人気）
馬単票数 計 213687 的中 �� 13227（4番人気）
ワイド票数 計 485070 的中 �� 46986（2番人気）�� 14388（11番人気）�� 20772（4番人気）
3連複票数 計 764590 的中 ��� 31180（3番人気）
3連単票数 計 853834 的中 ��� 7257（16番人気）

ハロンタイム 12．3―10．7―11．9―11．9―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．3―23．0―34．9―46．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．3―3F35．6
3 11，7，6，4－8（1，2，10）5，9＝12 4 11（7，4）6－（1，8，10）－（9，2）5－12

勝馬の
紹 介

トーアジョウトウ �
�
父 モズアスコット �

�
母父 キンシャサノキセキ デビュー 2024．11．17 東京6着

2022．3．31生 牡3鹿 母 トーアポリネシア 母母 トーアティアレ 5戦1勝 賞金 7，000，000円
［他本会外：1戦0勝］

〔競走中止〕 アイルクラウン号は、競走中に疾病〔右第1指節種子骨複骨折〕を発症したため向正面で競走中止。
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 1頭 デルタニュートラル号

16016 6月15日 晴 良 （2025年1函館）第2日 第4競走 ��
��2，600�3歳未勝利

発走11時15分 （芝・右）
負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
2：37．3
2：35．1

良
良

89 リ ギ ー ロ 牡3黒鹿57 佐々木大輔前田 幸貴氏 栗田 徹 新冠 株式会社
ノースヒルズ 474＋ 22：37．3 7．6�

44 アスクデッドヒート 牡3鹿 57
54 ▲古川 奈穂廣崎利洋HD� 矢作 芳人 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 476＋ 82：38．25 2．7�
66 ドラギニャン 牡3鹿 57 丹内 祐次加藤 誠氏 河嶋 宏樹 新冠 ハクレイファーム 406－ 22：38．41� 5．4�
11 ブライトメール 牡3青鹿57 吉田 隼人迫田三果子氏 伊藤 大士 新ひだか チャンピオンズファーム 440－10 〃 ハナ 9．5�
33 シャインフリーリー 牡3芦 57 黛 弘人 �コスモヴューファーム 矢嶋 大樹 日高 白井牧場 476＋ 22：38．61 8．9	
810 アレグリーニ 牡3鹿 57 斎藤 新 �サンデーレーシング 牧浦 充徳 安平 ノーザンファーム 458＋ 62：39．02� 17．4

77 ヨ ヒ ー ン 牝3黒鹿55 小沢 大仁藤田 晋氏 杉山 晴紀 安平 ノーザンファーム B462＋ 42：39．85 22．7�
55 オールニッポン 牝3青鹿 55

52 ▲舟山 瑠泉エースレーシング 上原 佑紀 浦河 三嶋牧場 428＋ 22：40．65 45．9�
78 ホウオウチェスター 牡3鹿 57 岩田 康誠小笹 芳央氏 安田 翔伍 千歳 社台ファーム 450－ 82：41．13 4．4

22 メアリーバローズ 牝3栗 55

52 ▲森田 誠也猪熊 広次氏 寺島 良 新ひだか 静内フジカワ牧場 482－ 42：41．95 220．1�
（10頭）

売 得 金
単勝： 42，712，400円 複勝： 47，392，700円 枠連： 7，492，200円
馬連： 42，727，200円 馬単： 20，795，100円 ワイド： 47，876，500円
3連複： 81，275，100円 3連単： 93，428，000円 計： 383，699，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 760円 複 勝 � 180円 � 130円 � 150円 枠 連（4－8） 530円

馬 連 �� 960円 馬 単 �� 2，390円

ワ イ ド �� 390円 �� 410円 �� 380円

3 連 複 ��� 1，640円 3 連 単 ��� 12，630円

票 数

単勝票数 計 427124 的中 � 44426（4番人気）
複勝票数 計 473927 的中 � 58178（4番人気）� 117381（1番人気）� 75098（2番人気）
枠連票数 計 74922 的中 （4－8） 10928（1番人気）
馬連票数 計 427272 的中 �� 34326（2番人気）
馬単票数 計 207951 的中 �� 6506（8番人気）
ワイド票数 計 478765 的中 �� 31630（4番人気）�� 29856（5番人気）�� 32678（2番人気）
3連複票数 計 812751 的中 ��� 36962（2番人気）
3連単票数 計 934280 的中 ��� 5362（38番人気）

ハロンタイム 12．6―11．0―11．5―13．0―11．9―12．5―12．5―12．9―12．1―12．0―12．0―11．7―11．6

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800� 2，000� 2，200� 2，400�
12．6―23．6―35．1―48．1―1：00．0―1：12．5―1：25．0―1：37．9―1：50．0―2：02．0―2：14．0―2：25．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→�→�」 上り4F47．3―3F35．3
1
�
5（4，7）1，3，2－（8，10）9，6・（5，9）（1，4，8）（3，7）6－10－2

2
�
5（4，7）1，3，2，8，9（6，10）・（9，4）－（5，6，1）（10，3，8）7＝2

勝馬の
紹 介

リ ギ ー ロ �
�
父 キ ズ ナ �

�
母父 ジャングルポケット デビュー 2024．10．14 東京3着

2022．4．2生 牡3黒鹿 母 エ デ ィ ン 母母 ナインミューズ 7戦1勝 賞金 11，840，000円



16017 6月15日 晴 良 （2025年1函館）第2日 第5競走 ��1，200�2歳新馬
発走12時05分 （芝・右）

負担重量は、馬齢重量
本 賞 7，500，000円 3，000，000円 1，900，000円 1，100，000円 750，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．7
1：07．2

良
良

33 ルージュサウダージ 牝2黒鹿55 小沢 大仁 �東京ホースレーシング 松永 幹夫 安平 追分ファーム 462 ―1：08．4レコード 2．8�
22 ア ニ マ レ イ 牡2青鹿55 佐々木大輔 �Gリビエール・

レーシング 須貝 尚介 安平 ノーザンファーム 468 ―1：08．61� 2．1�
89 ハ ル ヒ メ 牝2栗 55

51 ★小林 美駒大島有志生氏 矢嶋 大樹 千歳 社台ファーム 402 ―1：08．7クビ 8．9�
66 マーゴットミスト 牡2芦 55

52 ▲鷲頭 虎太前田 良平氏 杉山 佳明 浦河 秋場牧場 512 ―1：08．91� 15．5�
88 ヘクセンハウス 牝2青鹿55 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 吉田 直弘 新冠 ビッグレッドファーム 402 ―1：09．64 5．3�
55 アパタイトテソーロ 牝2栗 55 中井 裕二了德寺健二ホール

ディングス� 畠山 吉宏 日高 リョーケンファー
ム株式会社 398 ―1：10．02� 56．0	

11 ラ シ ッ ド 牡2栗 55
53 △長浜 鴻緒島川 
哉氏 杉浦 宏昭 日高 有限会社 エ

スティファーム 480 ―1：10．31� 70．9�
44 ルーセントムーン 牡2青鹿55 斎藤 新村島 聡乃氏 高橋 一哉 日高 M STABLE 460 ―1：10．83 44．1�
77 マジックショー 牡2鹿 55

52 ▲川端 海翼
ミルファーム 奥平 雅士 浦河 ミルファーム 428 ―1：14．3大差 149．5�
（9頭）

売 得 金
単勝： 42，735，200円 複勝： 34，012，700円 枠連： 6，304，000円
馬連： 34，827，900円 馬単： 23，385，400円 ワイド： 33，078，900円
3連複： 55，512，800円 3連単： 99，268，800円 計： 329，125，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 280円 複 勝 � 110円 � 110円 � 150円 枠 連（2－3） 350円

馬 連 �� 330円 馬 単 �� 640円

ワ イ ド �� 160円 �� 320円 �� 310円

3 連 複 ��� 650円 3 連 単 ��� 2，750円

票 数

単勝票数 計 427352 的中 � 121568（2番人気）
複勝票数 計 340127 的中 � 124742（1番人気）� 97154（2番人気）� 29599（4番人気）
枠連票数 計 63040 的中 （2－3） 13828（1番人気）
馬連票数 計 348279 的中 �� 79813（1番人気）
馬単票数 計 233854 的中 �� 27309（2番人気）
ワイド票数 計 330789 的中 �� 67243（1番人気）�� 22301（5番人気）�� 23893（4番人気）
3連複票数 計 555128 的中 ��� 63756（2番人気）
3連単票数 計 992688 的中 ��� 26110（5番人気）

ハロンタイム 11．9―10．6―10．9―11．4―11．5―12．1

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
11．9―22．5―33．4―44．8―56．3

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．9―3F35．0
3 9，2，6－（8，3）5＝1－4＝7 4 ・（9，2）－6（8，3）－5＝（1，4）＝7

勝馬の
紹 介

ルージュサウダージ �
�
父 フィレンツェファイア �

�
母父 ロードカナロア 初出走

2023．4．7生 牝2黒鹿 母 ミッドナイトラヴ 母母 ミッドタウンレディ 1戦1勝 賞金 7，500，000円
〔その他〕 マジックショー号は、1着馬がレコードタイムであったため、「タイムオーバーによる出走制限」の適用を除外。

16018 6月15日 晴 良 （2025年1函館）第2日 第6競走 ��2，000�3歳未勝利
発走12時35分 （芝・右）

負担重量は、馬齢重量
本 賞 5，600，000円 2，200，000円 1，400，000円 840，000円 560，000円� コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：55．2

良
良

711 レクスノヴァス 牡3鹿 57 岩田 康誠 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 上村 洋行 日高 浜本牧場 492＋ 61：59．6 1．4�

68 ピティロディア 牡3鹿 57
54 ▲上里 直汰吉田 照哉氏 西田雄一郎 千歳 社台ファーム 450－ 61：59．81� 16．7�

57 レッドヴァリアート 牡3鹿 57 佐々木大輔 �東京ホースレーシング 加藤 公太 千歳 社台ファーム 444－ 2 〃 クビ 5．7�
710 ラマヌジャン 牡3鹿 57 浜中 俊東堂レーシング 宮地 貴稔 新ひだか フジワラフアーム 490－ 21：59．9クビ 17．1�
813 ペールノエル 牡3鹿 57 丹内 祐次 �サンデーレーシング 西村 真幸 安平 ノーザンファーム 454＋ 22：00．22 11．2	
22 メテオレーナ 牝3鹿 55

53 △長浜 鴻緒永山 勝敏氏 中村 直也 新ひだか 木村 秀則 422＋ 42：00．3クビ 24．5

812 ヴ ォ ル ヴ ァ 牝3黒鹿55 吉田 隼人伊藤 正樹氏 尾形 和幸 新ひだか 服部 牧場 408－ 42：00．83 20．0�
56 ウィスパーボイス 牡3鹿 57

54 ▲森田 誠也ディアレスト 千田 輝彦 浦河 小島牧場 486＋ 62：01．12 81．0�
33 フランクテソーロ 牡3栗 57 中井 裕二了德寺健二ホール

ディングス� 畠山 吉宏 新冠 村上 欽哉 484＋ 62：01．31� 266．0

69 フィエールガール 牝3黒鹿55 斎藤 新山口 敦広氏 土田 稔 新ひだか 城地牧場 B454± 02：01．51� 32．2�
11 デ ル マ イ オ 牡3青鹿 57

54 ▲鷲頭 虎太浅沼 廣幸氏 畑端 省吾 日高 ファニーヒルファーム 472＋ 42：02．14 216．8�
45 エアザキントス 牡3栗 57

56 ☆松本 大輝 �ラッキーフィールド新谷 功一 千歳 社台ファーム B468＋102：04．7大差 61．4�
（12頭）

44 アルファシリウス 牡3鹿 57
54 ▲古川 奈穂�貴悦 矢作 芳人 新冠 松浦牧場 B458＋ 2 （競走除外）

売 得 金
単勝： 37，251，200円 複勝： 150，544，300円 枠連： 9，577，700円
馬連： 35，374，600円 馬単： 24，695，400円 ワイド： 46，649，300円
3連複： 69，651，800円 3連単： 103，690，000円 計： 477，434，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 140円 複 勝 � 110円 � 200円 � 150円 枠 連（6－7） 660円

馬 連 �� 900円 馬 単 �� 1，400円

ワ イ ド �� 440円 �� 160円 �� 850円

3 連 複 ��� 1，260円 3 連 単 ��� 4，710円

票 数

単勝票数 差引計 372512（返還計 3913） 的中 � 211738（1番人気）
複勝票数 差引計1505443（返還計 6545） 的中 � 1153311（1番人気）� 47348（3番人気）� 83061（2番人気）
枠連票数 差引計 95777（返還計 66） 的中 （6－7） 11240（3番人気）
馬連票数 差引計 353746（返還計 12129） 的中 �� 30279（4番人気）
馬単票数 差引計 246954（返還計 6320） 的中 �� 13168（5番人気）
ワイド票数 差引計 466493（返還計 17670） 的中 �� 23796（6番人気）�� 95027（1番人気）�� 11182（11番人気）
3連複票数 差引計 696518（返還計 44585） 的中 ��� 41267（3番人気）
3連単票数 差引計1036900（返還計 59814） 的中 ��� 15948（12番人気）

ハロンタイム 12．6―10．4―12．0―12．3―12．5―12．2―12．2―12．0―11．8―11．6

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．6―23．0―35．0―47．3―59．8―1：12．0―1：24．2―1：36．2―1：48．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．6―3F35．4
1
3
5，9（10，13）（3，7）（8，11）（6，2，12）－1・（5，9，10）（3，7，13）（8，11）（2，12）（6，1）

2
4
5，9，10（3，7，13）（8，11）（6，2，12）1
10（9，7，13）11，8（5，3，12）2，6，1

市場取引馬
勝馬の
紹 介

レクスノヴァス �
�
父 キタサンブラック �

�
母父 キングカメハメハ デビュー 2025．1．5 中京3着

2022．2．16生 牡3鹿 母 ウルティマミューズ 母母 デイトナイト 3戦1勝 賞金 9，400，000円
〔競走除外〕 アルファシリウス号は、馬場入場後に放馬。疲労が著しいため競走除外。
〔タイムオーバーによる出走制限〕 エアザキントス号は、「タイムオーバーによる出走制限」のため、2025年8月15日まで平地競走

に出走できない。



16019 6月15日 曇 良 （2025年1函館）第2日 第7競走 ��1，000�3歳以上1勝クラス
発走13時05分 （ダート・右）

牝；負担重量は、3歳53�4歳以上56�
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

55 ク ー デ ー ル 牝3鹿 53
50 ▲鷲頭 虎太中村伊三美氏 坂口 智康 新ひだか ケイアイファーム B438± 0 58．3 2．3�

66 � ミライハーモニー 牝4青鹿 56
54 ◇今村 聖奈伊藤 篤氏 飯田 祐史 むかわ 上水牧場 414－ 2 58．51� 5．4�

22 オンマガトオル 牝6鹿 56 岩田 康誠岡 浩二氏 土田 稔 新ひだか 株式会社 サ
ンデーヒルズ 526－ 2 58．81� 8．0�

77 キャリーグレイス 牝3栗 53 川又 賢治水上ふじ子氏 寺島 良 浦河 笠松牧場 450＋14 58．9	 5．2�
11 サベージラヴ 牝4栗 56 佐々木大輔�OUMA 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 B466＋22 59．11 8．7�
44 オカメノコイ 牝3栗 53

50 ★小林 美駒岡 浩二氏 小笠 倫弘 新冠 ハシモトフアーム 458－ 2 59．2� 12．0	
89 � レモンシフォン 牝4黒鹿56 黛 弘人広尾レース� 尾関 知人 新ひだか 木村 秀則 504－ 8 59．52 122．6

88 � サザンレイク 牝5栗 56

54 △長浜 鴻緒 �サザンホールディング 根本 康広 日高 坂 牧場 488－ 2 59．6アタマ 9．5�
33 ゲ ッ テ ィ ン 牝5青鹿56 丹内 祐次 �ローレルレーシング 加藤 征弘 浦河 恵比寿牧場 494－12 59．91� 57．3�

（9頭）

売 得 金
単勝： 45，449，600円 複勝： 37，835，000円 枠連： 5，996，200円
馬連： 44，174，100円 馬単： 23，881，800円 ワイド： 44，161，400円
3連複： 66，776，900円 3連単： 92，998，000円 計： 361，273，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 230円 複 勝 � 130円 � 150円 � 190円 枠 連（5－6） 690円

馬 連 �� 700円 馬 単 �� 1，030円

ワ イ ド �� 270円 �� 380円 �� 590円

3 連 複 ��� 1，350円 3 連 単 ��� 4，080円

票 数

単勝票数 計 454496 的中 � 154236（1番人気）
複勝票数 計 378350 的中 � 91563（1番人気）� 65769（2番人気）� 40469（5番人気）
枠連票数 計 59962 的中 （5－6） 6733（2番人気）
馬連票数 計 441741 的中 �� 48860（2番人気）
馬単票数 計 238818 的中 �� 17320（2番人気）
ワイド票数 計 441614 的中 �� 44879（2番人気）�� 29258（3番人気）�� 17327（10番人気）
3連複票数 計 667769 的中 ��� 36960（2番人気）
3連単票数 計 929980 的中 ��� 16505（3番人気）

ハロンタイム 12．3―11．1―11．6―11．5―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．3―23．4―35．0―46．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．0―3F34．9
3 5（6，7）（1，3，8）9－（2，4） 4 5－6，7（1，3，8）9，2，4

勝馬の
紹 介

ク ー デ ー ル 

�
父 ロードカナロア 


�
母父 Distorted Humor デビュー 2024．9．29 中山11着

2022．3．27生 牝3鹿 母 フラーティングアウェイ 母母 Sherriff’s Deputy 6戦2勝 賞金 13，600，000円

16020 6月15日 曇 良 （2025年1函館）第2日 第8競走 ��
��1，200�3歳以上1勝クラス

発走13時35分 （芝・右）
負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．6
1：05．8

良
良

33 シ ア タ ー 牝4鹿 56
52 ★小林 美駒中村 祐子氏 茶木 太樹 浦河 宮内牧場 450＋101：07．6 7．5�

813 ア ジ ュ マ ン 牡3鹿 55 佐々木大輔 �ヒダカ・
ブリーダーズ・ユニオン 石坂 公一 日高 木部ファーム 486＋101：07．81� 5．0�

44 クインズスピカ 牝4鹿 56
53 ▲舟山 瑠泉 �ケイアイスタリオン 村田 一誠 新冠 新冠橋本牧場 B472－ 41：07．9	 28．4�

11 ソ ア ラ 牝5鹿 56
53 ▲橋木 太希 �ローレルレーシング 高橋 康之 新冠 松木 加代 466－121：08．0	 84．5�

69 ペルフェツィオーネ 牡4鹿 58 斎藤 新 �ローレルレーシング 杉山 佳明 新冠 ハシモトフアーム 454－ 21：08．1クビ 47．3�
22 ナムラトロム 牡3青鹿55 吉田 隼人奈村 睦弘氏 石栗 龍彦 新冠 発田 文広 450－ 6 〃 クビ 9．9	
57 
� ザングウィル 牡5鹿 58 浜中 俊ゴドルフィン 佐藤 悠太 愛 J. Lenihan 508＋ 41：08．31� 28．2

711
 パッシングシャワー 牡4栗 58 岩田 康誠ゴドルフィン 安田 翔伍 英 Godolphin 510－12 〃 ハナ 3．0�
710 デアデルマーレ 牝5鹿 56

54 △長浜 鴻緒 �ロードホースクラブ 坂口 智康 新ひだか ケイアイファーム 474－ 61：08．4	 28．9�
56 クリノハレルヤ 牝4鹿 56

53 ▲和田 陽希栗本依利子氏 武 英智 千歳 社台ファーム B480＋ 21：08．93 4．1

812 ムチャスグラシアス 牝4栗 56 丹内 祐次ウエスト．フォレスト．

ステイブル� 菊川 正達 新ひだか 友田牧場 438＋141：09．22 16．4�
68 タ ミ ゼ 牝4黒鹿56 荻野 琢真水上 行雄氏 平田 修 浦河 笠松牧場 488＋ 81：09．51	 159．8�
45 ランスオブサウンド 牝5鹿 56 小沢 大仁五影 慶則氏 奥村 豊 新ひだか フジワラフアーム 462＋101：11．5大差 23．2�

（13頭）

売 得 金
単勝： 47，126，800円 複勝： 51，972，800円 枠連： 9，446，800円
馬連： 58，159，800円 馬単： 23，952，900円 ワイド： 61，149，100円
3連複： 101，294，500円 3連単： 98，274，500円 計： 451，377，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 750円 複 勝 � 280円 � 200円 � 660円 枠 連（3－8） 1，900円

馬 連 �� 2，310円 馬 単 �� 5，410円

ワ イ ド �� 990円 �� 1，970円 �� 2，840円

3 連 複 ��� 17，630円 3 連 単 ��� 84，210円

票 数

単勝票数 計 471268 的中 � 49662（4番人気）
複勝票数 計 519728 的中 � 48496（5番人気）� 80060（2番人気）� 17179（10番人気）
枠連票数 計 94468 的中 （3－8） 3834（9番人気）
馬連票数 計 581598 的中 �� 19439（10番人気）
馬単票数 計 239529 的中 �� 3318（22番人気）
ワイド票数 計 611491 的中 �� 16318（11番人気）�� 7914（23番人気）�� 5436（34番人気）
3連複票数 計1012945 的中 ��� 4309（64番人気）
3連単票数 計 982745 的中 ��� 846（289番人気）

ハロンタイム 11．8―10．5―10．8―11．3―11．4―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
11．8―22．3―33．1―44．4―55．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．3―3F34．5
3 3，5（1，4，8，12）6（2，13）7（9，11，10） 4 3－（1，5）（8，12，13）（2，4）6（7，11，10）9

勝馬の
紹 介

シ ア タ ー �
�
父 リアルスティール �

�
母父 キングカメハメハ デビュー 2023．10．28 東京2着

2021．2．21生 牝4鹿 母 エルテアトロ 母母 ステラマドリッド 14戦2勝 賞金 25，510，000円
〔制裁〕 クインズスピカ号の騎手舟山瑠泉は、最後の直線コースで外側に斜行したことについて過怠金50，000円。（被害馬：5番・8

番・12番）
〔その他〕 ランスオブサウンド号は、最後の直線コースで他の馬の影響を受けたため、「タイムオーバーによる出走制限」の適用を除

外。



16021 6月15日 曇 良 （2025年1函館）第2日 第9競走 ��1，800�
や く も

八 雲 特 別
発走14時05分 （芝・右）

3歳以上、1勝クラス；負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
賞 品

本 賞 11，100，000円 4，400，000円 2，800，000円 1，700，000円 1，110，000円
付 加 賞 336，000円 96，000円 48，000円 � コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．0

良
良

11 マルカオペラ 牝4栗 56 小沢 大仁日下部 猛氏 浜田多実雄 千歳 社台ファーム 480± 01：46．6 6．6�
22 イリスレーン 牝5栗 56 長浜 鴻緒 �インゼルレーシング 清水 久詞 千歳 社台ファーム 486＋ 81：46．81� 9．4�
33 クモヒトツナイ 牡3鹿 55 松岡 正海仔馬カメラ� 堀内 岳志 日高 白井牧場 472－ 2 〃 クビ 3．2�
44 ウィズマスタング 牡3黒鹿55 斎藤 新ディアレストクラブ� 西園 翔太 新冠 アラキフアーム 442－ 61：47．11� 28．8�
57 ゴーゴータカシ 牡3青鹿55 岩田 康誠井山 登氏 武井 亮 日高 モリナガファーム 486＋ 2 〃 クビ 17．6�
813 マイバラード 牡5鹿 58 中井 裕二 	ビッグレッドファーム 松永 康利 浦河 荻伏三好フ

アーム 476± 01：47．31� 115．6

45 ウインシャーガス 牝3黒鹿53 佐々木大輔�ウイン 杉山 晴紀 新冠 コスモヴューファーム 472＋ 41：47．4� 5．9�
711 プレミアシップ 牡3黒鹿55 吉田 隼人合同会社小林英一

ホールディングス 吉岡 辰弥 日高 出口牧場 510＋161：47．5� 13．9�
56 シンゼンカガ 牡3鹿 55 黛 弘人原 司郎氏 荒川 義之 千歳 社台ファーム 440－ 61：47．6� 113．4

69 ヴィーナスバブル 牝3黒鹿53 松若 風馬浅沼 廣幸氏 東田 明士 浦河 辻 牧場 432＋20 〃 ハナ 58．4�
710 ゲ ン ジ 牡3鹿 55 丹内 祐次高橋 文男氏 尾形 和幸 苫小牧 アスラン 426＋101：47．81� 4．1�
812 キタノクニカラ 牝3鹿 53 川端 海翼	ミルファーム 小島 茂之 浦河 ミルファーム 388＋ 81：48．22� 24．0�
68 ルージュミレネール 牝3鹿 53 浜中 俊 �東京ホースレーシング 斎藤 誠 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 440＋ 2 〃 クビ 24．3�
（13頭）

売 得 金
単勝： 50，935，300円 複勝： 62，575，400円 枠連： 10，384，300円
馬連： 63，743，400円 馬単： 25，963，300円 ワイド： 67，052，900円
3連複： 112，452，100円 3連単： 104，192，900円 計： 497，299，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 660円 複 勝 � 190円 � 270円 � 160円 枠 連（1－2） 1，800円

馬 連 �� 2，590円 馬 単 �� 4，580円

ワ イ ド �� 730円 �� 410円 �� 800円

3 連 複 ��� 2，850円 3 連 単 ��� 17，200円

票 数

単勝票数 計 509353 的中 � 61432（4番人気）
複勝票数 計 625754 的中 � 84962（3番人気）� 51587（5番人気）� 121600（1番人気）
枠連票数 計 103843 的中 （1－2） 4448（8番人気）
馬連票数 計 637434 的中 �� 19062（9番人気）
馬単票数 計 259633 的中 �� 4244（15番人気）
ワイド票数 計 670529 的中 �� 22988（7番人気）�� 45186（2番人気）�� 20548（8番人気）
3連複票数 計1124521 的中 ��� 29559（4番人気）
3連単票数 計1041929 的中 ��� 4391（32番人気）

ハロンタイム 12．2―11．5―12．1―12．2―11．9―11．3―11．6―11．9―11．9

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．2―23．7―35．8―48．0―59．9―1：11．2―1：22．8―1：34．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F46．7―3F35．4
1
3
2，8（1，5）（3，6）（4，7，9，10）13（11，12）
2（10，11）（1，8，13，12）6（3，5，9）（4，7）

2
4
2（1，8，6）5（3，9，10）7（4，13，12）11
2，1（10，11）（3，13）（8，6，12）（4，5，9）7

市場取引馬
勝馬の
紹 介

マルカオペラ �
�
父 ハービンジャー �

�
母父 ク ロ フ ネ デビュー 2023．8．20 札幌5着

2021．2．1生 牝4栗 母 エトワールドパリ 母母 マドモアゼルドパリ 18戦2勝 賞金 34，556，000円

16022 6月15日 曇 良 （2025年1函館）第2日 第10競走 ��1，700�
つ が る か い き ょ う

津 軽 海 峡 特 別
発走14時40分 （ダート・右）
3歳以上、2勝クラス、2024．6．8以降2025．6．8まで1回以上出走馬；負担重量は、
ハンデキャップ

賞 品
本 賞 15，500，000円 6，200，000円 3，900，000円 2，300，000円 1，550，000円
付 加 賞 329，000円 94，000円 47，000円 � コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

610 タマモプルメリア 牝4栗 53 小沢 大仁タマモ� 大橋 勇樹 新ひだか 岡田牧場 450－ 41：45．4 13．7�
33 スピーディブレイク 牡5栗 55 古川 吉洋嶋田 賢氏 村田 一誠 浦河 辻 牧場 B454－ 41：45．5� 22．5�
22 サパテアール �6青鹿56 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 畠山 吉宏 浦河 桑田フアーム B520± 01：45．81� 5．6�
58 タイセイミッション �4黒鹿54 黛 弘人田中 成奉氏 伊藤 圭三 日高 天羽牧場 B528＋10 〃 アタマ 16．5�
711 リ ア ド 牡6鹿 56 岩田 康誠大塚 亮一氏 小椋 研介 安平 ノーザンファーム 492＋101：45．9� 6．1	
57 � ヒルノデプラーツ 牡6鹿 55 松若 風馬�ヒルノ 北出 成人 新ひだか フジワラフアーム 496－ 21：46．11	 27．0

11 � アンブロジアーナ 牝6黒鹿53 松岡 正海合同会社ネコメン

レーシング 上原 博之 新冠 株式会社
ノースヒルズ 428－ 8 〃 アタマ 28．5�

712 クロドラバール �4鹿 56 浜中 俊長谷川祐司氏 杉山 晴紀 新ひだか チャンピオンズファーム B516－ 61：46．2� 4．1�
69 デフィニティーボ 牡4黒鹿54 佐々木大輔中村 祐子氏 上原 佑紀 安平 
橋本牧場 476－141：46．3クビ 11．6

45 ナチュラルリバー 牡5鹿 55 吉田 隼人吉田 晴哉氏 宮地 貴稔 安平 追分ファーム 480＋ 61：46．51� 7．5�
814 クォーツァイト 牝4青鹿52 斎藤 新�G1レーシング 斎藤 誠 安平 追分ファーム 472＋ 8 〃 アタマ 10．6�
813 ファイントパーズ 牝4鹿 52 小林 美駒村山 卓也氏 鈴木 伸尋 新ひだか 田原橋本牧場 478＋101：46．6クビ 16．8�
34 ウォーターハウス �5黒鹿54 鷲頭 虎太 �シルクレーシング 井上 智史 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム B472－ 7 〃 ハナ 35．5�
46 スカンジナビア 牝6栗 53 酒井 学市川義美ホール

ディングス� 安達 昭夫 浦河 藤春 修二 B488＋ 41：49．6大差 48．6�
（14頭）

売 得 金
単勝： 46，508，100円 複勝： 59，140，900円 枠連： 18，089，300円
馬連： 72，879，000円 馬単： 28，279，200円 ワイド： 80，692，000円
3連複： 141，009，900円 3連単： 117，836，300円 計： 564，434，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，370円 複 勝 � 400円 � 620円 � 220円 枠 連（3－6） 5，730円

馬 連 �� 16，800円 馬 単 �� 30，080円

ワ イ ド �� 5，110円 �� 1，230円 �� 1，750円

3 連 複 ��� 24，960円 3 連 単 ��� 157，620円

票 数

単勝票数 計 465081 的中 � 26980（7番人気）
複勝票数 計 591409 的中 � 36633（7番人気）� 21914（10番人気）� 84682（3番人気）
枠連票数 計 180893 的中 （3－6） 2444（19番人気）
馬連票数 計 728790 的中 �� 3361（55番人気）
馬単票数 計 282792 的中 �� 705（104番人気）
ワイド票数 計 806920 的中 �� 3965（58番人気）�� 17223（10番人気）�� 11940（19番人気）
3連複票数 計1410099 的中 ��� 4237（100番人気）
3連単票数 計1178363 的中 ��� 542（589番人気）

ハロンタイム 7．0―10．9―12．3―12．8―12．2―12．5―12．6―12．8―12．3

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―17．9―30．2―43．0―55．2―1：07．7―1：20．3―1：33．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．2―3F37．7
1
3

・（14，12）（10，13）（2，6）（1，11）（5，8）9－4－7－3
12－（10，14）（11，8，3）2（1，9）（13，5，7）4，6

2
4

・（14，12）13（10，6）（2，11）（1，5，8）9（7，4）－3
12（10，14，8，3）11，2，9（1，5，7）－（13，4）＝6

勝馬の
紹 介

タマモプルメリア �
�
父 カリフォルニアクローム �

�
母父 ゴールドアリュール デビュー 2023．10．8 京都6着

2021．3．4生 牝4栗 母 タマモエルドラド 母母 チャームドリーム 12戦3勝 賞金 37，579，000円
※出馬投票締切りの結果、一般事項Ⅴ－2により以下の2頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 フォーワンセルフ号
（非抽選馬） 1頭 ポルポラジール号



16023 6月15日 曇 良 （2025年1函館）第2日 第11競走 ��
��1，200�函館日刊スポーツ杯

発走15時20分 （芝・右）
3歳以上、2勝クラス；負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減

日刊スポーツ新聞北海道本社賞（1着）
賞 品

本 賞 15，500，000円 6，200，000円 3，900，000円 2，300，000円 1，550，000円
付 加 賞 294，000円 84，000円 42，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．6
1：05．8

良
良

45 ドゥアムール 牝3鹿 53 丹内 祐次前田 葉子氏 中竹 和也 新冠 株式会社
ノースヒルズ 480＋ 61：07．5 1．7�

22 ゴキゲンサン 牝5鹿 56 岩田 康誠 �ニッシンホール
ディングス 伊藤 大士 浦河 チェスナット

ファーム 504＋ 41：07．81� 14．8�
33 	 ハートホイップ 牝6芦 56 黛 弘人 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 蛯名 利弘 新ひだか 聖心台牧場 488－ 6 〃 クビ 74．1�
58 ニジュウダンサー 牝5鹿 56 浜中 俊前迫 義幸氏 尾関 知人 むかわ 上水牧場 468－ 21：07．91 7．4�
814 タイキヴァンクール 牡4鹿 58 古川 吉洋�大樹ファーム 中尾 秀正 浦河 有限会社 ビク

トリーホースランチ 524＋ 61：08．11
 7．4	
813 トウカイエルデ 牡4栗 58 斎藤 新内村 正則氏 茶木 太樹 新ひだか 平野牧場 456＋ 4 〃 クビ 17．8

610	 パレフォーコン 牡6鹿 58 酒井 学 H.F Association 前川 恭子 新冠 ハクレイファーム 458＋14 〃 ハナ 156．1�
11 スーパーマン 牡5青鹿58 長浜 鴻緒小菅 誠氏 岩戸 孝樹 浦河 丸村村下

ファーム 492± 01：08．2クビ 38．2�
711 ビッグドリーム 牡4鹿 58 小沢 大仁中辻 明氏 西園 正都 浦河 バンブー牧場 532＋ 41：08．3� 29．6

46 	 ディージェーサン 牝6黒鹿56 松岡 正海ドリームジャパンホースレーシング 堀内 岳志 浦河 オカモトファーム 438－101：08．4� 188．2�
34 スイミーユニバンス 牝5栗 56 松若 風馬亀井 哲也氏 平田 修 安平 ノーザンファーム 440＋161：08．51 18．6�
69 アイノセンシ 牡5鹿 58 佐々木大輔日下部勝德氏 牧 光二 浦河 笠松牧場 B512＋ 41：08．71
 13．7�
57 アムールリーベ 牝4鹿 56 荻野 琢真 �インゼルレーシング 宮地 貴稔 安平 ノーザンファーム 504± 01：08．9� 15．9�
712 フミサウンド 牡5黒鹿58 吉田 隼人林 文彦氏 鹿戸 雄一 安平 ノーザンファーム 448＋ 21：09．53� 54．1�

（14頭）

売 得 金
単勝： 80，779，100円 複勝： 78，837，400円 枠連： 33，210，300円
馬連： 149，863，600円 馬単： 70，700，500円 ワイド： 136，859，300円
3連複： 308，367，400円 3連単： 367，969，400円 計： 1，226，587，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 170円 複 勝 � 120円 � 360円 � 980円 枠 連（2－4） 1，690円

馬 連 �� 1，670円 馬 単 �� 2，250円

ワ イ ド �� 610円 �� 1，770円 �� 5，830円

3 連 複 ��� 22，250円 3 連 単 ��� 51，350円

票 数

単勝票数 計 807791 的中 � 364601（1番人気）
複勝票数 計 788374 的中 � 262503（1番人気）� 44128（6番人気）� 13807（12番人気）
枠連票数 計 332103 的中 （2－4） 15222（7番人気）
馬連票数 計1498636 的中 �� 69179（5番人気）
馬単票数 計 707005 的中 �� 23482（7番人気）
ワイド票数 計1368593 的中 �� 61727（5番人気）�� 19486（22番人気）�� 5752（55番人気）
3連複票数 計3083674 的中 ��� 10393（68番人気）
3連単票数 計3679694 的中 ��� 5195（155番人気）

ハロンタイム 12．1―10．3―10．8―11．1―11．4―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．1―22．4―33．2―44．3―55．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．1―3F34．3
3 5（9，11）（3，13）10，8，14（2，1，12）－7，6，4 4 5，9（3，11）－13，10，8（2，14）1（6，12）（7，4）

勝馬の
紹 介

ドゥアムール �
�
父 ロードカナロア �

�
母父 サクラバクシンオー デビュー 2024．6．15 函館3着

2022．5．14生 牝3鹿 母 ル シ ュ ク ル 母母 アジアンミーティア 9戦3勝 賞金 48，846，000円
〔発走状況〕 アムールリーベ号は、枠内駐立不良〔立上る〕。
〔調教再審査〕 アムールリーベ号は、発走調教再審査。

16024 6月15日 曇 良 （2025年1函館）第2日 第12競走 ��1，700�3歳以上1勝クラス
発走16時05分 （ダート・右）

負担重量は、3歳55�4歳以上58�、牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

79 グレイテストソング 牡3黒鹿55 佐々木大輔 �グリーンファーム小笠 倫弘 新冠 株式会社
那須野 430＋ 21：45．4 3．0�

78 ド ゥ ラ リ ス 牝3黒鹿53 吉田 隼人�ターフ・スポート吉岡 辰弥 浦河 谷川牧場 512＋101：45．61� 5．1�
33 グレイスフルマーチ 牡3栗 55 丹内 祐次 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 中村 直也 日高 厚賀古川牧場 454－ 21：46．45 18．4�
55 コッレヴェッキオ 牡4鹿 58 岩田 康誠吉田 勝己氏 高橋 文雅 安平 ノーザンファーム B482＋ 81：46．71� 13．5�
810 ショウナンアトレ 牡3黒鹿 55

52 ▲和田 陽希国本 哲秀氏 梅田 智之 新ひだか 静内フアーム 468＋ 21：46．8� 58．2	
67 トモジャザーン 牡4鹿 58 古川 吉洋吉冨 朝美氏 大根田裕之 新ひだか 畠山牧場 504± 01：47．0� 3．7

811	 ブルーゴールド 牡5黒鹿 58

56 △長浜 鴻緒青山 郁代氏 根本 康広 日高 株式会社
アースファーム 530＋121：47．32 79．0�

22 デルマムーン 牡3鹿 55 浜中 俊浅沼 廣幸氏 鹿戸 雄一 日高 ファニーヒルファーム 524＋ 41：47．4� 8．3�
66 マーベリックシチー 牡4栗 58

55 ▲柴田裕一郎 �友駿ホースクラブ 岡田 稲男 新ひだか 幌村牧場 466＋ 61：47．71� 141．5

44 	 ボ エ ー ム 牡4栗 58

55 ▲上里 直汰小野寺悠太氏 石栗 龍彦 新ひだか 三石ファーム 442＋ 41：48．87 104．5�
11 モーメントキャッチ 牡5鹿 58 原田 和真 �YGGホースクラブ 松山 将樹 新ひだか 藤沢牧場 526± 0 （競走中止） 5．8�

（11頭）

売 得 金
単勝： 94，495，400円 複勝： 89，155，100円 枠連： 20，411，400円
馬連： 118，995，400円 馬単： 51，934，000円 ワイド： 112，258，100円
3連複： 212，717，300円 3連単： 252，932，800円 計： 952，899，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 300円 複 勝 � 140円 � 180円 � 320円 枠 連（7－7） 840円

馬 連 �� 940円 馬 単 �� 1，460円

ワ イ ド �� 390円 �� 800円 �� 1，370円

3 連 複 ��� 4，770円 3 連 単 ��� 17，010円

票 数

単勝票数 計 944954 的中 � 244164（1番人気）
複勝票数 計 891551 的中 � 200011（1番人気）� 132764（3番人気）� 54672（7番人気）
枠連票数 計 204114 的中 （7－7） 18770（4番人気）
馬連票数 計1189954 的中 �� 97386（4番人気）
馬単票数 計 519340 的中 �� 26539（5番人気）
ワイド票数 計1122581 的中 �� 81065（5番人気）�� 34832（10番人気）�� 19637（19番人気）
3連複票数 計2127173 的中 ��� 33414（20番人気）
3連単票数 計2529328 的中 ��� 10780（64番人気）

ハロンタイム 7．3―10．7―11．9―12．8―12．9―12．2―12．8―12．3―12．5

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．3―18．0―29．9―42．7―55．6―1：07．8―1：20．6―1：32．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．8―3F37．6
1
3
4，6（2，8）9，7（3，10）－11，5・（6，8）（10，5）（4，9，7）（2，3）11

2
4
・（4，6）8（2，9）（3，7）10－（5，11）・（8，10，5）（6，9）3，7（4，2，11）

勝馬の
紹 介

グレイテストソング �
�
父 モズアスコット �

�
母父 ハーツクライ デビュー 2025．1．12 中山2着

2022．3．24生 牡3黒鹿 母 シネマソングス 母母 アースリヴィング 4戦2勝 賞金 18，300，000円
〔競走中止〕 モーメントキャッチ号は、発走直後につまずき、騎手が落馬したため競走中止。

３レース目



（2025年1函館）第2日 6月15日（日曜日） 曇一時晴 馬場 （芝Aコース）
（ダート）

良
良

競走回数 12回 出走頭数 147頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

192，860，000円
1，730，000円
35，230，000円
1，370，000円
25，420，000円
77，415，000円
4，042，500円
1，411，200円

勝馬投票券売得金
603，203，200円
754，137，900円
150，836，000円
765，332，300円
360，617，100円
805，587，600円
1，430，590，700円
1，592，824，700円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 6，463，129，500円

総入場人員 8，230名 （有料入場人員 7，890名）
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